



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA  
INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA

## DESPACHO COMUM

### RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL ICEN Nº 07/2023

**O PRESIDENTE DA COMISSÃO**, responsável pelo Processo de Seleção de Coordenador do Curso de Especialização em Ensino de Ciências - Anos Finais do Ensino Fundamental: "Ciências é 10!" do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

1. Retificar o item 5.1 do Edital ICEN nº 07, de 28 de abril de 2023, passando a valer nestes termos:

Onde se lê:

"A inscrição será realizada, gratuitamente, exclusivamente via Internet, no formulário eletrônico <https://forms.gle/nWQAqm5iPnk6qWzc8> no período indicado no item 8, seção cronograma, será aceita apenas uma única inscrição por candidato"

Leia-se:

"A inscrição será realizada, gratuitamente, exclusivamente via Internet, por meio de mensagem enviada ao endereço eletrônico [icen@unilab.edu.br](mailto:icen@unilab.edu.br), no período indicado no item 8, seção cronograma. Será aceita apenas uma única inscrição por candidato"

assinado eletronicamente

**ARISTEU ROSENDO PONTES LIMA**

Presidente da Comissão

Portaria ICEN/Unilab nº 18, de 02 de maio de 2023



Documento assinado eletronicamente por **ARISTEU ROSENDO PONTES LIMA, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**, em 26/05/2023, às 17:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0692250** e o código CRC **8939B4B6**.

---

Referência: Processo nº 23282.005973/2023-16